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U središtu grada počela tradicionalna izložba cvijeća 

Cvjetno proljeće uljepšalo Rijeku  
Osim velike ponude cvijeća, sadnica i cvjetnih aranžmana, svatko 
će moći čuti i puno korisnih savjeta vezanih uz uzgoj cvijeća te 
poslušati neko od prigodnih predavanja 

RIJEKA– Svatko tko se u srijedu zatekao u centru Rijeke nije mogao ne zamijetiti da je počeo 
sajam cvijeća. Ova manifestacija pod nazivom Cvjetno proljeće već se treći put zaredom 
održava u Rijeci ispred Hotela Kontinental, a kako je za svečanosti njena otvorenja istaknuo i 
građanima poručio riječki gradonačelnik Vojko Obersnel, krajnji cilj ovog sajma je uljepšati naš 
grad.  

– Pokazalo se da ovaj prostor 
definitivno postaje premalen za 
potrebe sajma, i zbog interesa 
izlagača, ali i izbog sve većeg 
interesa građana. To je samo dokaz 
da Rijeci treba takav sajam i 
pozivam sve građane da dođu, kupe 
koji cvijet ili sadnicu, uljepšaju svoje 
terase ili balkone, a samim time i naš 
grad, kazao je Obersnel. Direktor 
Turističke zajednice Grada Rijeke 
Petar Škarpa izrazio je nadu da će 
nakon ovog sajma Rijeka zasjati i 
ponovno pozvao sve mjesne odbore 
da se priključe akciji uljepšavanja 
grada. 

Ova je manifestacija, zapravo, izložbenog, edukativnog, ekološkog, natjecateljskog i prodajnog 
karaktera. Za pretpostaviti je da će serija predavanja uzgajivača cvijeća i i zaljubljenika u 
cvijeće, koji su svoj život posvetili cvijeću, privući velik broj posjetitelja, a osmišljavanjem 
zanimljivih edukativnih i zabavnih programa, manifestacija se potpuno podigla na višu razinu u 
odnosu na protekle dvije godine. Dakle, osim velike ponude cvijeća, sadnica i cvjetnih 
aranžmana, svatko će moći čuti i puno korisnih savjeta vezanih uz uzgoj cvijeća. Do 17. 
svibnja, do kad traje sajam, bit će raznih predavanja o, primjerice, čuvarkućama, kaktusima, 
ružama... 

Integralni dio ove manifestacije je i postavljanje cvjetne instalacije na Korzu te vegetativnih 
skulptura kod kapelice sv. Nepomuka i na mostu preko Rječine. 
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